
Държавно предприятие „Пристанищна инфраструктура“ (ДППИ) е юридическо лице 
по смисъла на чл. 62, ал. 3 от Търговския закон и управителен орган на българските 
пристанища за обществен транспорт, със седалище град София и с клонове – 
териториални поделения в градовете Бургас, Варна, Лом и Русе. Предметът на дейност на 
ДППИ е регламентиран в Закона за морските пространства, вътрешните водни пътища и 
пристанищата на Република България (ЗМПВВППРБ). 
 
 

За офиса си в гр. София, Главно управление, ДППИ търси: 

Старши юрисконсулт 
 
Основни задължения: 
1. Осъществява процесуално представителство и правна защита на предприятието пред 
всички съдебни инстанции, арбитражни и административни органи, изразява становища. 
2. Осигурява в правно и методическо отношение дейността по провеждане на 
обществените поръчки в предприятието. 
3. Осъществява методическа помощ и координация по отношение на правното обслужване 
на дейностите на дирекциите, териториалните и специализираните поделения. 
4. Участва в анализирането и обобщаването на състоянието на заведените от и срещу 
предприятието дела; анализира съдебната практика по прилагането на актовете на 
генералния директор на предприятието и прави предложения за усъвършенстването на 
дейността. 
5. Подпомага с правни действия събирането на вземанията на предприятието. 
6. Участва в разработване на вътрешни правила и други актове, осигуряващи дейността на 
генералния директор, главното управление, териториалните и специализираните 
поделения на предприятието. 
7. Дава становища по прилагането и изменението на законовите и подзаконовите 
нормативни актове и участва в работни групи за изработване проекти на нормативни 
актове, свързани с пристанищната дейност и транспорта. 
8. Изготвя становища за съответствието на проектите на нормативни актове с 
европейското законодателство и приложимите международни актове в областта на 
пристанищата и пристанищната дейност. 
9. Изпълнява и други задачи с оглед компетентността си, възложени му от директора на 
дирекция „Правна“  или от ръководството на предприятието.  
 
Изисквания: 
 Образование – висше, степен „магистър”, специалност „право“, професионална 
квалификация „юрист” с придобита юридическа правоспособност. 
 Минимален професионален опит – 3 години по специалността. 
 Владеене на английски език, втори чужд език ще се счита за предимство. 
 Компетентност относно ползване на нормативните актове с приоритет: Закон за 
морските пространства, вътрешните водни пътища и пристанищата на Република 
България и подзаконовите нормативни актове по прилагането му; Закон за обществените 
поръчки и подзаконовите нормативни актове по прилагането му; Закон за устройство на 
територията; Търговски закон; Граждански процесуален кодекс; Администрати-
внопроцесуален кодекс; Закон за държавната собственост и правилника за прилагането 
му; Закон за концесиите; Закон за кадастъра и имотния регистър; Кодекс на труда и 
подзаконовите актове по прилагането му; Правилник за устройството, функциите и 
дейността на предприятието. 



 Компютърна грамотност и умения – Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook 
и др.), Internet. Опит в електронно възлагане на обществени поръчки е предимство. 
 Организационни умения (да организира собствената си работа, умение да поставя 
приоритети  и да изпълнява поставените задачи в срок). 
 Умения за ефективно комуникиране (умение да изслушва, да предава правилно и 
коректно информация, да се изразява писмено и устно). 
 Умения за работа в екип. 
 
Вид и продължителност на осигурената заетост: 
Работно време пълно, 8 часа на ден, 40 часа седмично при петдневна работна седмица. 
 
Възможност за допълнително стимулиране, социални придобивки. 
 
Кандидатстването е чрез интернет платформа jobs.bg 
 
Очакваме Вашите кандидатури. 
 
Ще се свържем само с одобрените кандидати.  
 
Кандидатурите ще се разглеждат при строга конфиденциалност.  


